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Передмова 

 

Освітньо-професійна програма з спеціальності 034 «Культурологія» спеціалізації 

«Культурологія» розроблена робочою групою за першим (бакалаврським) рівнем кафедри 

культурології та філософії культури Навчально-наукового інституту гуманітарних наук 

Державного університету «Одеська політехніка» на основі стандарту вищої освіти 

затвердженого Наказом Міністерства освіти і науки України № 801 від 16.06.2020 року. 

 

В розробці освітньо-професійної програми брали участь: 

- здобувачі вищої освіти за третім (освітньо-науковим) рівнем з спеціальності 033 

«Філософія»  - Шуба Наталія Ігорівна (2020 р. вступу), Баторій Анастасія Василівна 

(2020 р. вступу); 

- фахівці-професіонали  — директор Міжнародного музичного фестивалю «Odessa Classics», 

магістр з культурології Зазуля Олена Анатоліївна, директор КУ "Одеський академічний 

театр музичної комедії ім. М. Водяного", заслужений діяч культури України, доцент Редько 

Олена Григорівна. 

 

Освітньо-професійна програма зі спеціальності 034 «Культурологія» 

використовується під час:  

– розроблення навчального плану, робочих програм навчальних дисциплін і програм практик;  

– розроблення засобів оцінювання (ідентифікація компетентностей та вимірювання результатів 

навчання) якості вищої освіти;  

– внутрішнього і зовнішнього контролю якості підготовки здобувачів; 

– атестації здобувачів;  

– акредитації освітньої програми, інспектування освітньої діяльності за спеціальністю 

(спеціалізації за наявності);  

– визначення змісту навчання в системі перепідготовки та підвищення кваліфікації;  

– професійної орієнтації здобувачів спеціальності.  

Освітньо-професійна програма враховує вимоги Закону України «Про вищу освіту», 

Національної рамки кваліфікацій, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 23 

листопада 2011 р. № 1341 (у редакції від 25.06.2019) і встановлює: обсяг та термін навчання 

магістрів; загальні компетентності; спеціальні компетентності; програмні результати 

навчання; перелік та обсяг освітніх компонентів. 

 

Користувачі освітньої програми:  

- здобувачі вищої освіти, які навчаються в Державному університеті «Одеська 

політехніка»;  

- науково-педагогічні працівники, які здійснюють підготовку бакалаврів з спеціальності 

034 «Культурологія»;  

- екзаменаційна комісія спеціальності 034 «Культурологія»;  

- приймальна комісія Державного університету «Одеська політехніка». 

Освітньо-професійна програма поширюється на випускову кафедру культурології та 

філософії культури для підготовки здобувачів 034 «Культурологія»: Навчально-наукового 

інституту гуманітарних наук (ІГН), Українсько-німецького Навчально-наукового інституту 

(УНІ), Українсько-іспанського навчально-наукового інституту (УІІ), Українсько-польського 

навчально-наукового інституту (УПІ), Інститут дистанційної і заочної освіти (ІДЗО). 
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1. ПРОФІЛЬ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ БАКАЛАВРА 

 

1 – Загальна інформація 

Повна назва 

закладу вищої 

освіти та 

структурного 

підрозділу 

Державний університет «Одеська політехніка», 

Навчально-наукового інституту гуманітарних наук 

Назва освітньої 

програми 

Культурологія 

Ступінь вищої 

освіти 

Бакалавр 

 

Галузь знань 03 Гуманітарні науки 

Спеціальність 034 Культурологія 

Спеціалізація Культурологія 

Наявність 

акредитації 

Національна агенція із забезпечення якості освіти,  

сертифікат про акредитацію освітньої програми № 1963 від 12.07.2021, 

дійсний до 01 липня 2026 р. 

Форми навчання  Очна (денна), заочна 

Кваліфікація 

освітня 

Бакалавр культурології  

 

Кваліфікація в 

дипломі 

Ступінь вищої освіти – Бакалавр  

Спеціальність – 034 «Культурологія» 

Спеціалізація – Культурологія 

Обсяг програми 240 кредитів ЄКТС 

Тривалість 

програми 

Нормативний строк підготовки — 3 роки 10 місяців 

Цикл/рівень FQ-EHEA – перший цикл, QF-LLL – 6 рівень, НРК – 6 рівень 

Передумови Наявність повної загальної середньої освіти або ступеня молодшого 

бакалавра. 

Мова (и) 

викладання 

Українська 

Додаткові 

можливості 

програми 

Здобувачі вищої освіти за цією освітньою програмою мають можливість  

брати участь в програмах міжнародної академічної мобільності 

(тривалістю 1 або 2 семестри), яка реалізується англійською, німецькою, 

польською, іспанською мовами та вимагає необхідного рівня мовної 

компетентності. 

Академічна мобільність в університеті заохочується та визнається згідно 

із процедурами ЄКТС. 

Здобувачі вищої освіти мають можливість навчатися на кафедрі 

військової підготовки офіцерів запасу Державного університету 

«Одеська політехніка» 

Термін дії освітньої 

програми 

До 30.06.2026 р. 

Інтернет-адреса 

постійного 

розміщення опису 

освітньої програми 

https://op.edu.ua/education/programs/bac-034-0  

2 — Мета освітньої програми 

Ця програма призначена для розвитку академічних, професійних і творчих здібностей 

здобувачів вищої освіти та до підготовки їх в якості дипломованих фахівців в різних галузях 

https://opu.ua/education/programs/bac-034-0https:/opu.ua/education/programs
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соціокультурної комунікації, мистецького проектування, арт-критики та організації  дозвіллєвої 

діяльності, спрямованих на позитивні зміни культурних ресурсів міста, краю, країни. 

3 — Характеристика програми 

Опис предметної 

області 

 

Об’єкти вивчення та діяльності: культурні процеси, явища, стани та 

ознаки, їх усвідомлення, інтерпретація та моделювання; соціокультурні 

інститути та практики, що забезпечують формування культурних норм 

та цінностей, cпособи їх втілення й використання. 

Цілі навчання: підготовка фахівців з культурології, які володіють 

сучасними теоретичними знаннями та, практичними навичками, 

необхідними для розв’язання складних соціокультурних задач і 

практичних проблем.  

Теоретичний зміст предметної області – система наукових ідей, 

підходів, концепцій, теорій щодо культури; поняття та принципи аналізу 

культурних процесів та явищ. 

Методи, методики та технології: методи та методики пошуку, 

систематизації, аналізу та інтерпретації інформації щодо культурних 

об’єктів та практик, технології популяризації знань щодо культури та 

регулювання відносин у соціокультурні сфері. 

Інструменти та обладнання: аудіовізуальні засоби; програмне 

забезпечення; мережа Іnternet; інформаційно-комунікаційне обладнання; 

системи електронного документообігу, електронні бібліотеки та архіви. 

Фокус освітньої 

програми: 

 

Програма за спеціальністю «Культурологія» спрямована на поєднання 

критичного мислення, креативного проектування, теоретико-

практичного забезпечення створення та реалізації соціокультурних та 

мистецьких проектів, що відповідають сучасному рівню економізації та 

актуалізації культурної спадщини згідно з чинними стандартам та 

Законами України, Європейського союзу та положеннями ЮНЕСКО. 

Широке, інтегроване поєднання навчальних курсів гуманітарних 

дисциплін з сучасними ІТ технологіями, що дозволить студентам стати 

конкурентоспроможними фахівцями. 

Ключові слова: культурологія, креативне проектування, соціокультурне 

проектування, мистецьке проектування, економізація культурної 

спадщини, культурні медіа проекти та продукти, дозвіллєва діяльність, 

івент-менеджмент 

Орієнтація 

програми 

Освітньо-професійна  

 

Особливості та 

відмінності 

Для студентів даної програми є можливість участі в програмах 

міжнародної мобільності (тривалістю 1 – 2 семестри), яка реалізується 

німецькою, польською, іспанською мовами відповідно та вимагає 

необхідного рівня мовної компетентності. 

Характерною особливістю даної програми є поглиблене вивчення 

дисциплін з соціокультурного та арт-менеджменту, регіональних 

культурних студій та арт-медіа. В навчальному процесі широко 

застосовуються методики Deeper Learning / Flipped Learning, Game 

Storming та Problem-Based Learning. 

Для студентів даної програми є можливість участі в програмах 

міжнародної мобільності (тривалістю 1 семестр), яка реалізується 

німецькою, польською, іспанською мовами відповідно та вимагає 

необхідного рівня мовної компетентності. 

4 — Придатність до працевлаштування та подальшого навчання 

Придатність до Заклади освіти, культури, мистецтва, культурні та креативні індустрії, 
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працевлаштування засоби масової інформації та комунікації усіх форм власності.  

КП 3476 Організатори у сфері культури та мистецтва (куратор 

мистецьких проектів); КП 3479 Інші фахівці у сфері культури та 

мистецтва; КП 3414 Екскурсовод, інструктор з туризму; організатор 

туристичної діяльності; фахівець з розвитку сільського туризму; 

організатор подорожей (екскурсій); фахівець з туристичного 

обслуговування; КП 3414 Фахівець із конференц-сервісу; КП 

3414 Фахівець із організації дозвілля;  КП 3415 Агент в сфері культури, 

мистецтва і розваг; КП 3439 Інспектор з туризму; КП 3472 

Диктор, фахівець з інтерв'ювання (засоби масової інформації), 

журналіст; КП 343 - Технічні фахівці в галузі управління. 

Академічні права 

випускників 

Можливість продовжити навчання за другим (магістерським) рівнем 

вищої освіти. 

5 – Викладання та оцінювання 

Викладання та 

Навчання 

Студентоцентроване навчання, практико-орієнтоване навчання, 

індивідуальне та автономне навчання. Викладання проводиться у 

вигляді: традиційних лекцій (вступні, тематичні, настановчі, оглядові, 

заключні); нетрадиційних лекцій (проблемні лекції, лекції-візуалізації, 

бінарні лекції, Flipped classroom, кіно(відео)-лекції, інтерактивні лекції 

та ін.); практичних занять (інтегровані, міжпредметні, театралізовані та 

ін.); семінарських занять (семінари-дискусії, семінари-дослідження, 

семінари-взаємонавчання, семінари-колоквіуми та ін.); тренінгових 

занять (game storming, brain storming тощо); лабораторних занять 

(переглядові, професійно-практичні, тематичні та ін.) тощо.  

Передбачено: самостійна робота (підготовка до поточних аудиторних 

занять з використанням підручників, конспектів, статей, оглядів та 

інше); пошуково-аналітична робота: виконання індивідуальних творчих 

письмових робіт (творчі письмові завдання, реферати, рецензії, есеї, 

реферативно-проектні роботи тощо); виконання індивідуальних та 

колективних творчих робіт у вигляді  електронних матеріалів, аудіо та 

відео матеріалів (презентації, відеофільми тощо); робота у студентських 

наукових гуртках; наукові дослідження під керівництвом викладачів 

кафедри; участь у міждисциплінарних (в тому числі і міжнародних) 

проектах та тренінгах, науково-дослідних роботах та ін. 

Консультації із науково-педагогічними співробітниками (постійне 

наукове керівництво, підтримка наукового керівника, підтримка та 

консультування з боку інших колег групи забезпечення освітньо-

професійної програми). Підготовка та написання статей, тез до наукових 

конференцій тощо.  

Оцінювання Система оцінювання ґрунтується на принципах ЄКТС та здійснюється 

за 100-бальною шкалою, затвердженою наказом ректора Державного 

університету «Одеська політехніка» від 31.03.2014р. № 138-в. 

Оцінювання рівня навчальних досягнень здобувачів вищої освіти при 

вивченні дисциплін проводиться відповідно до Положення про 

організацію та проведення поточного та підсумкового контролів рівня 

навчальних досягнень здобувачів вищої освіти з навчальної дисципліни 

https://op.edu.ua/document/2490, критерії оцінювання знань і умови 

визначення навчального рейтингу з кожної дисципліни визначаються у 

робочій програмі навчальної дисципліни і доводяться до відома 

здобувачів на першому занятті відповідно до Положення про робочу 

програму навчальної дисципліни https://op.edu.ua/document/2549. 

https://op.edu.ua/document/2490
https://op.edu.ua/document/2549
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Оприлюднення змісту навчальної дисципліни та критеріїв оцінювання 

здійснюється через інформаційні картки дисциплін, які, розміщені на 

офіційному веб-сайті Університету. 

6 — Програмні компетентності 

Інтегральна 

компетентність 

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі й практичні 

проблеми у галузі професійної діяльності культуролога або у процесі 

навчання, що передбачає застосування теорій і методів культурології, а 

також характеризується комплексністю та невизначеністю умов. 

 

Загальні 

компетентності 

ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК2. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності. 

ЗК3. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел. 

ЗК4. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 

ЗК5. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних 

груп різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів 

економічної діяльності). 

ЗК6. Цінування та повага різноманітності та мультикультурності. 

ЗК7. Здатність працювати автономно. 

ЗК8. Здатність працювати в команді. 

ЗК9. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і 

письмово. 

ЗК10. Здатність спілкуватися іноземною мовою. 

ЗК11. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена 

суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного 

демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, 

верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні; 

ЗК12. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, 

наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії 

та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній 

системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, 

техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової 

активності для активного відпочинку та ведення здорового способу 

життя. 

Спеціальні 

компетентності 

(предметні, фахові)  

СК1. Здатність презентувати результати професійної діяльності в усній 

та письмовій формі, надавати відповідну аргументацію. 

СК2. Здатність визначати ступінь цінності та унікальності об’єктів 

культури у українському та міжнародному контекстах. 

СК3. Здатність критично аналізувати культурні явища та процеси з 

використанням загальнонаукових та спеціальних наукових методів; 

СК4. Здатність розуміти та інтерпретувати джерела культури (писемні, 

речові, візуальні) з урахуванням різних контекстів (історичного, 

соціального, антропологічного, політичного, релігійного, екологічного 

тощо). 

СК5. Здатність використовувати різноманітні джерела інформації та 

методологічний апарат культурології для виявлення, аналізу 

культурних потреб суспільства. 

СК6. Здатність аналізувати культурну політику в інституціях різних 

рівнів. 

СК7. Здатність обґрунтовувати рішення щодо врегулювання відносин у 
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сфері культури на основі розуміння специфіки соціокультурних 

процесів. 

СК8. Створювати аналітичні звіти, розробляти рекомендації та 

генерувати проекти (культурно-мистецькі, художні та дозвіллєві) щодо 

об'єктів професійної діяльності, використовуючи актуальну 

нормативну основу. 

СК9. Здатність оцінювати матеріальну та духовну цінність об’єкта 

культурної спадщини різних історичних періодів та географічних 

ареалів. 

СК10. Здатність популяризувати знання про культуру та поширювати 

інформацію культурологічного змісту, використовуючи сучасні 

інформаційні, комунікативні засоби та візуальні технології. 

СК11. Здатність організувати культурні події, використовуючи сучасні 

методи та технології. 

СК12. Здатність дотримуватися стандартів професійної етики та 

міжкультурної комунікації. 

СК13. Здатність до практичного використання сучасних концепцій 

культурології, антропології, соціології культури та головних етапів і 

принципів її розвитку, ознайомлення із функціонуванням сучасних 

медіа і основними теоріями комунікацій в культурі. 

СК14. Здатність налагодити комунікативний процес із представниками 

різних соціально-культурних груп в процесі проведення 

культурологічного дослідження та/або викладення його результатів. 

СК15. Знання економічних основ культури та функціонування 

культурних і креативних індустрій, ознайомлення із засадами 

проектного та організаційного менеджменту, соціокультурного 

проектування. 

СК16. Здатність розуміти інтеграційні процеси, їх роль і динаміку в 

культурі. 

СК17. Здатність інтерпретувати, систематизувати, критично оцінювати 

і використовувати отриману інформацію у сферах культури і 

мистецтва. 

7 — Програмні результати навчання 

 ПРН1. (ВА) Мати навички критичного мислення, викладати у 

зрозумілий спосіб власні думки, здійснювати їх аргументацію. 

ПРН2. (У/Н) Аналізувати, коментувати, узагальнювати наукові та 

аналітичні тексти культурологічного характеру. 

ПРН3. (З, У) Створювати логічно і структурно організовані тексти з 

питань культурології, відповідно до спеціалізації. 

ПРН4. (З, У/Н) Знати та розуміти теоретичні підходи до визначення 

культури, її проявів та форм існування. 

ПРН5. (ВА) Збирати, упорядковувати та аналізувати інформацію 

щодо культурних явищ, подій та історико-культурних процесів. 

ПРН6. (З, У) Виявляти, перевіряти та узагальнювати інформацію 

щодо різноманітних контекстів культурної практики, визначати 

ступінь їх актуальності із застосуванням релевантних джерел, 

інформаційних, комунікативних засобів та візуальних технологій.  

ПРН7. (ВА) Розуміти чинники культурної динаміки, принципи 

періодизації культурних процесів, їх специфічні риси та 

характеристики. 

ПРН8. (З, У) Інтерпретувати культурні джерела (речові, друковані, 

візуальні, художні) з використанням спеціальної літератури та 
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визначених методик, аргументовано викладати умовиводи щодо їх 

змісту. 

ПРН9. (З, У) Аналізувати ефективність культурних політик, 

технологій реалізації культурних ідей у контексті конкретних   

параметрів їх впровадження. 

ПРН10. (З, У/Н) Розпізнавати та класифікувати різні типи культурних 

продуктів, визначати їх якісні характеристики на основі комплексного 

аналізу. 

ПРН11. (З, У, К) Здійснювати експертну оцінку культурних об’єктів 

за заданими критеріями та надавати рекомендації щодо їх соціальної 

актуалізації.  

ПРН12. (З, К) Обґрунтовувати, розробляти та реалізовувати культурні 

події та проекти з дотриманням законодавства та у відповідності до 

визначених мети та завдань. 

ПРН13. (ВА, К) Презентувати знання про культуру відповідно до 

спеціалізації представників різних професійних груп та здобувачів 

освіти. 

ПРН14. (ВА, К) Вести публічну дискусію та підтримувати діалог з 

питань української та світової культури з фахівцями та нефахівцями. 

ПРН15. (ВА, К) Вільно спілкуватися з професійних питань усно та 

письмово державною та іноземними мовами з урахуванням мети 

спілкування та соціокультурних особливостей його контексту. 

ПРН16. (ВА) Визначати, формулювати та аргументувати власну 

громадянську та професійну позицію щодо актуальних суспільних 

питань. 

ПРН17. (АВ) Вміти визнавати різноманітність культур, проводити їх 

аналіз; сприймати особливості взаємодії в системі орієнтації іншої 

культури. 

ПРН18. (У) Уміти враховувати знання процесів соціально-політичної 

історії України, правових засад та етичних норм у професійній 

діяльності. 

ПРН19. (З, У) Застосовувати культурологічне знання та методи 

наукового дослідження культури для практичного вирішення сучасних 

соціокультурних проблем (збереження національної ідентичності; 

охорони матеріальної й нематеріальної культурної спадщини; розробки 

механізмів меморації в культурі та адаптації традиційних культурних 

інститутів до умов сучасного суспільства тощо). 

ПРН20. (ВА) Оцінювати адекватність дослідницьких завдань 

науковій меті культурологічного дослідження. 

ПРН21. (АВ) Вміти вільно орієнтуватися у різноманітних стилях і 

напрямах європейського мистецтва. 

 

8 — Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Специфічні 

характеристики 

кадрового 

забезпечення 

Понад 90 % професорсько-викладацького складу, задіяного до 

викладання циклу дисциплін професійної підготовки, мають відповідні 

наукові ступені до дисциплін, які викладають 

 

Специфічні 

характеристики 

матеріально-

технічного 

забезпечення 

Кафедрою використовується сучасне обладнання, зокрема  

https://opu.ua/about/reports#11 

https://opu.ua/about/reports#11
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Специфічні 

характеристики 

інформаційно-

методичного 

забезпечення 

Використання віртуального навчального середовища Державного 

університету «Одеська політехніка» та авторських розробок 

професорсько-викладацького складу. 

https://library.opu.ua 

https://el.opu.ua 

9 — Академічна мобільність 

Національна 

кредитна 

мобільність 

На основі двосторонніх договорів між Державним університетом 

«Одеська політехніка» та технічними університетами України 

Міжнародна 

кредитна 

мобільність 

У рамках програм ЄС Еразмус на основі спільних договорів між 

Державним університетом «Одеська політехніка» та університетами 

партнерами. 

Навчання 

іноземних 

здобувачів 

На загальних умовах та вивчені освітнього компоненту «Українська 

мова як іноземна» 

http://library.opu.ua/digital/memos
https://el.opu.ua/
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2.  ПЕРЕЛІК ОСВІТНІХ КОМПОНЕНТІВ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ  ТА 

ЇХ ЛОГІЧНА ПОСЛІДОВНІСТЬ 

 

2.1. Перелік освітніх компонентів  

 

Шифр 

ОК 
Компоненти освітньої програми  

 

Кількість 

кредитів 

ЄКТС 

Форма 

підсумк. 

контролю 

1 2 3 4 

1. Обов’язкові компоненти ОПП 

1.1. Навчальні дисципліни загальної підготовки 

ОЗ01 Іноземна мова (Англійська мова1, Німецька мова 1, 

Іспанська мова 1, Польська мова 1) 

6,0 З, Е 

ОЗ02 Релігієзнавство 4,5 Е 

ОЗ03 Культурологія 7,5 Е 

ОЗ04 Історія України та української культури 3,0 Е 

ОЗ05 Інформатика і комп’ютерна техніка 4,5 Е 

ОЗ06 Основи менеджменту 4,5 Е 

ОЗ07 Естетичні основи культурології 3,0 З 

ОЗ08 Філософія 3,0 Е 

ОЗ09 Мистецтвознавство 6,0 Е 

ОЗ10 Світова література 12,0 Е 

ОЗ11 Українська мова (за професійним спрямуванням) 3,0 Е 

ОЗ12 Світове образотворче мистецтво 9,0 Е 

ОЗ13 Історія філософії 9,0 Е 

 Всього: 75,0  

1.2. Навчальні дисципліни професійної підготовки 

ОП01 Історія культури  7,5 Е 

ОП02 Фольклорна і традиційна культура 4,5 Е 

ОП03 Порівняльна міфологія 3,0 З 

ОП04 Прикладна культурологія 4,5 Е 

ОП05 Історія музейної справи і колекціонування 4,5 З 

ОП06 Екскурсійна справа 3,0 З 

ОП07 Івент-технології 4,5 Е 

ОП08 Мистецтво і техніка 3,0 З 

ОП09 Художні практики образотворчого мистецтва 4,5 З 

ОП10 Культурна антропологія 3,0 Е 

ОП11 Культура повсякденності 4,5 Е 

ОП12 Теорія культури 6,0 Е, КР 

ОП13 Історія кіно 3,0 Е 

ОП14 Сучасна українська культура 4,5 З, КР 

ОП15 Культура в умовах цифрової глобалізації 4,5 Е 

ОП16 Сучасні культурологічні теорії 4,5 Е, КР 

ОП17 Сучасна масова культура 4,5 Е 

ОП18 Технокультурні візії 4,5 Е, КР 

ОП19 Культура та мистецтво країн Азії, Африки та 

Американського континенту 

6,0 З, Е 

ОП20 Методологія гуманітарного пізнання 4,5 Е 
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Шифр 

ОК 
Компоненти освітньої програми  

 

Кількість 

кредитів 

ЄКТС 

Форма 

підсумк. 

контролю 

 Всього: 88,5  

1.3. Курсові проекти 

КП01 Сучасні культурні практики 3,0 Захист 

1.4. Практична підготовка 

П01 Виробнича практика 4,5 З 

П02 Переддипломна практика 3,0 З 

1.5 Атестація 

А01 Атестаційний екзамен 1,5 Е 

А02 Кваліфікаційна робота 4,5 Захист 

    

Загальний обсяг обов'язкових компонентів: 180/75 

Загальний обсяг вибіркових1) компонентів: 60/25 

ВЗ01 Українська мова як іноземна2) 21,0 З, Е 

ВЗ14 Фізичне виховання3) 10,0 З 

ВЗ15 Військова підготовка4) 29,0 Е 

ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 240/100 

 

 

 

 

Примітки: 

1) Здобувачі вищої освіти в 3 – 8 семестрах (денної форми навчання), 4-9 семестрах (заочної 

форми навчання) можуть вибрати освітні компоненти з вибіркової частини НП даної ОП або з 

інших діючих навчальних планів будь-якої ОП будь-якого рівня вищої освіти Державного 

університету «Одеська політехніка» за погодженням з гарантом освітньої програми та 

директором навчально-наукового інститут гуманітарних наук загальним обсягом до 60 кредитів. 

2) Дисципліна викладається додатково тільки для іноземних студентів. 

3) Дисципліна викладається тільки для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. 

4) Послідовність вивчення дисципліни, графік навчального процесу, форми проведення 

навчальних занять та їх обсяг, форми та засоби поточного і підсумкового контролю 

встановлюються відповідною програмою військової підготовки. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.2. Структурно-логічна схема ОПП бакалавра.  
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1 семестр  

30,0 

 2 семестр 

30,0 

 3 семестр 

30,0 

 4 семестр 

30,0 

 5 семестр 

30,0 

 6 семестр 

30,0 

 7 семестр 

30,0 

 8 семестр 

30,0 

Іноземна мова 

(Англійська мова1, 

Німецька мова 1, 

Іспанська мова 1, 

Польська мова 1) 

3,0  

 Іноземна мова 

(Англійська мова1, 

Німецька мова 1, 

Іспанська мова 1, 

Польська мова 1) 

3,0  

 Філософія 

3,0 

 Світова література 

6,0 

 Культура 

повсякденності 

4,5 

 Культура в умовах 

цифрової 

глобалізації 

4,5 

 Сучасна масова 

культура 

4,5 

 

 Культура та мистецтво 

країн Азії, Африки та 

Американського 

континенту 

3,0 

 

 

              

Релігієзнавство 

4,5 

 Історія України та 

української 

культури 

3,0 

 Мистецтвознавство 

6,0 

 Українська мова (за 

професійним 

спрямуванням) 

6,0 

 Теорія культури 

6,0 

 Сучасні 

культурологічні 

теорії 

4,5 

 Технокультурні візії 

4,5 

 Методологія 

гуманітарного пізнання 

4,5 

 

 

         Всі ОК  Всі ОК  Всі ОК 

Культурологія 

7,5 

 Інформатика і 

комп’ютерна 

техніка 

4,5 

 Світова література 

6,0 

 Світове 

образотворче 

мистецтво 

9,0 

 Історія кіно 

3,0 

 Виробнича 

практика 

4,5 

 Курсовий проєкт 

3,0 

 Переддипломна 

практика 

3,0 

 

 

             Всі ОК 

Історія культури  

7,5 

 Основи 

менеджменту 

4,5 

 Івент-технології 

4,5 

 Історія філософії 

9,0 

 Сучасна українська 

культура 

4,5 

   Культура та мистецтво 

країн Азії, Африки та 

Американського 

континенту 

3,0 

 Кваліфікаційна робота 

6,0 

 

 

 

              

Фольклорна і 

традиційна 

культура 

4,5 

 Естетичні основи 

культурології 

3,0 

 Мистецтво і техніка 

3,0 

 Культурна 

антропологія 

3,0 

        

 

 

           Умовні позначення: 

 

Порівняльна 

міфологія 

3,0 

 Прикладна 

культурологія 

4,5 

 Художні практики 

образотворчого 

мистецтва 

4,5 

       ОК загальної 

підготовки 

 ОК професійної 

підготовки 

 

 

              

  Історія музейної 

справи і 

колекціонування 

4,5 

       

 

    

 

 

              

  Екскурсійна справа 

3,0 
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3. МАТРИЦІ 

3.1. Матриці співвідношення програмних компетентностей з освітніми компонентами ОПП 

Шифри 

освітніх 

компонент 

ОПП 
Ін

те
гр

ал
ьн

а
 

Загальні компетентності Спеціальні компетентності 

за стандартом додаткові 

З
К

1
 

З
К

2
 

З
К

3
 

З
К

4
 

З
К

5
 

З
К

6
 

З
К

7
 

З
К

8
 

З
К

9
 

З
К

1
0

 

З
К

1
1

 

З
К

1
2

 

С
К

1
 

С
К

2
 

С
К

3
 

С
К

4
 

С
К

5
 

С
К

6
 

С
К

7
 

С
К

8
 

С
К

9
 

С
К

1
0

 

С
К

1
1

 

С
К

1
2

 

С
К

1
3

 

С
К

1
4

 

С
К

1
5

 

С
К

1
6

 

С
К

1
7

 

Дисципліни загальної підготовки 

ОЗ01 +           + +     +                                       

ОЗ02 +   +       +         +       +                             

ОЗ03 +   +       +               +   +                           

ОЗ04 +                     + +   +                               

ОЗ05 + +   +       +                                             

ОЗ06 +     + +       +                     +               +     

ОЗ07 +         +     

 

       +                       +           

ОЗ08 + +     +     +                                             

ОЗ09 +       +                   +     +   +                     

ОЗ10 +                       +   +     +       +       +       + 

ОЗ11 +     +       +   +                                         

ОЗ12 +                       +   +     +       +               + 

ОЗ13 + +     +     +               + +                           

  Дисципліни професійної підготовки 

ОП01 +           +         +       +       +                     

ОП02 +   +       +               + +                             

ОП03 +   +                         +                             

ОП04 +                                 +   +           + +       

ОП05 +                       +   + + +                           

ОП06 +         +                             +     +             

ОП07 + 
    

+ 
              

+ 
  

+ 
      

ОП08 +   +                         +                             

ОП09 +       +                       +   +     +                 

ОП10 +             +                     +             +         

ОП11 +               +               + +               +         

ОП12 +   +                     +       + +             + +       

ОП13 +                       +                 +                 
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Шифри 

освітніх 

компонент 

ОПП 

Ін
те

гр
ал

ьн
а
 

Загальні компетентності Спеціальні компетентності 

за стандартом додаткові 

З
К

1
 

З
К

2
 

З
К

3
 

З
К

4
 

З
К

5
 

З
К

6
 

З
К

7
 

З
К

8
 

З
К

9
 

З
К

1
0

 

З
К

1
1

 

З
К

1
2

 

С
К

1
 

С
К

2
 

С
К

3
 

С
К

4
 

С
К

5
 

С
К

6
 

С
К

7
 

С
К

8
 

С
К

9
 

С
К

1
0

 

С
К

1
1

 

С
К

1
2

 

С
К

1
3

 

С
К

1
4

 

С
К

1
5

 

С
К

1
6

 

С
К

1
7

 

ОП14 +                       + + +   +           +               

ОП15 +   +           +             + +                           

ОП16 + +                       +   +   +                         

ОП17 +           +               +     +               +         

ОП18 +                           +   +       +         +   +     

ОП19 +           +             +   + +         +             +   

ОП20 +   +                     +     +           +               

Практична підготовка 

П01 +         +   + +                       +   + +   +       + 

П02 +         +   + +                       +       + +   +     

Атестація 

А01 + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + 

А02 + + + +                   + + + + + +           +   +     + 
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3.2 Матриці співвідношення програмних результатів навчання з програмними компетентностями 

 

 

ЗК
1

ЗК
2

ЗК
3

ЗК
4

ЗК
5

ЗК
6

ЗК
7

ЗК
8

ЗК
9

ЗК
10

ЗК
11

ЗК
11

С
К

1

С
К

2

С
К

3

С
К

4

С
К

5

С
К

6

С
К

7

С
К

8

С
К

9

С
К

10

С
К

11

С
К

12

С
К

13

С
К

14

С
К

15

С
К

16

С
К

17

ПР01 + + + + + +

ПР02 + + + + + + + +

ПР03 + + + + + +

ПР04 + + + + + +

ПР05 + + + + + + + +

ПР06 + + + + + +

ПР07 + + + + + + +

ПР08 + + + + + + + + +

ПР09 + + + + + + +

ПР10 + + + + +
ПР11 + + + + + +
ПР12 + + + + + +
ПР13 + + + + + + + +
ПР14 + + + + + + + + + + + +
ПР15 + + + + + + + +

ПР16 + + + + + + + + + +
ПР17 + + + + + + + + + + + +
ПР18 + + + + + + + + + + +
ПР19 + + + + + + + + + + + + + + + + +
ПР20 + + + + + + + +

Програмні 

результати 

навчання

Загальні компетентності Спеціальні компетентності
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3.3 Матриці співвідношення програмних результатів навчання з освітніми компонентами 

 

О
З0

1

О
З0

2

О
З0

3

О
З0

4

О
З0

5

О
З0

6

О
З0

7

О
З0

8

О
З0

9

О
З1

0

О
З1

1

О
З1

2

О
З1

3

О
П

01

О
П

02

О
П

03

О
П

04

О
П

05

О
П

06

О
П

07

О
П

08

О
П

09

О
П

10

О
П

11

О
П

12

О
П

13

О
П

14

О
П

15

О
П

16

О
П

17

О
П

18

О
П

19

О
П

20

К
П

01

П
01

П
02

А
01

А
02

ПР01 + + + + + + + + + + + + + + + + + + + +

ПР02 + + + + + + + + + + + + + + + + + + +

ПР03 + + + + + + + + + + + + + + + + + + + +

ПР04 + + + + + + + + + + + + + +

ПР05 + + + + + + + + + + + + + + +

ПР06 + + + + + + + + + + + + + + + + + + + +

ПР07 + + + + + + + + + + + +

ПР08 + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + +

ПР09 + + + + + + + + + + + + +

ПР10 + + + + + + + + + +

ПР11 + + + + + + + +

ПР12 + + + + + + +

ПР13 + + + + + + + + + + + +

ПР14 + + + + + + +

ПР15 + + + + + +

ПР16 + + + + + + + +

ПР17 + + + + + + +

ПР18 + + +

ПР19 + + + + + + + +

ПР20 + + +

ПР21 + + + +

Програмні 

результати 

навчання

Шифри освітніх компонент ОПП (обов'язкові)
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Форми атестації бакалаврів 

 

 

Форма атестації  

 

Атестаційний екзамен здобувачів вищої освіти.  

Публічний захист (демонстрація) кваліфікаційної роботи. 

 

Вимоги до 

атестаційного 

екзамену 

Атестаційний екзамен передбачає оцінювання обов’язкових 

результатів навчання, визначених стандартом вищої освіти за 

спеціальністю 034 «Культурологія» для першого (бакалаврського) 

рівня та цією освітньою програмою. 

Вимоги до 

кваліфікаційної 

роботи  

 

Кваліфікаційна робота передбачає розв’язання складної 

спеціалізованої задачі або практичні проблеми культурології, що 

характеризується комплексністю та невизначеністю умов. 

Регламент обсягу (50 - 60 сторінок) та структура роботи - у 

відповідності до затвердженого Положення щодо оформлення 

кваліфікаційних робіт здобувачів вищої освіти (бакалавр). 

Перевірка на плагіат. 

Оприлюднення кваліфікаційної роботи у репозитарії Державного 

університету «Одеська політехніка». 

 

Система внутрішнього забезпечення якості вищої освіти Державного університету 

«Одеська політехніка» складається з таких процедур і заходів, передбачених законом 

«Про вищу освіту»: 

1) визначення принципів та процедур забезпечення якості вищої освіти; 

2) здійснення моніторингу та періодичного перегляду освітніх програм; 

3) щорічне оцінювання здобувачів вищої освіти, науково-педагогічних працівників ОНПУ та 

регулярне оприлюднення результатів такого оцінювання на офіційному веб-сайті 

університету; 

4) забезпечення підвищення кваліфікації науково-педагогічних працівників; 

5) забезпечення наявності необхідних ресурсів для організації освітнього процесу, в тому 

числі самостійної роботи здобувачів вищої освіти; 

6) забезпечення наявності інформаційних систем для ефективного управління освітнім 

процесом; 

7) забезпечення публічності інформації про освітні програми; 

8) забезпечення дотримання академічної доброчесності працівниками закладів вищої освіти 

та здобувачами вищої освіти, у тому числі створення і забезпечення функціонування 

ефективної системи запобігання та виявлення академічного плагіату; 

9) інших процедур і заходів. 

Положення про систему внутрішнього забезпечення якості вищої освіти та освітньої 

діяльності Одеського національного політехнічного університету затверджено Вченою радою 

Одеського національного політехнічного університету, протокол від 29.10.2019 р. № 3 та 

введено в дію наказом ректора від 31.10.2019 р. № 54.  


